

**HOTĂRÂREA**  
**Senatului UTM din 24 aprilie 2018**

*Cu privire la aprobarea Contractului de transmitere în administrare a spațiilor încheiat între UTM și IP Centrul de Instruire și Inovații TIC – TEKWILL.*

Pornind de la prevederile Memorandumului de înțelegere între Republica Moldova și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională, IBM România SRL și Microsoft România SRL privind crearea Centrului de Excelență în Tehnologii Informaționale (CETI), semnat la 24.09.2015, prevederile lit. c) p. 2 art. IV din Contractul de cooperare semnat la 04.09.2015 (aprobat de CDSI și Senatul UTM), prevederile Statutului TEKWILL (Statutul TEKWILL a fost aprobat de CDSI și Senatul UTM la data de 31.01.2017, avizat de către Ministerul Educației la data de 08.02.2017, și înregistrat la Ministerul Justiției la data de 22.02.2017),


**SENATUL CONSTATĂ:**

necesitatea transmiterii imobilului în care este amplasat Centrul TEKWILL în administrare de la UTM la TEKWILL (instituție fondată de UTM), pentru ca aceasta să înceapă să activeze întru realizarea scopurilor statutare. *Contractul de transmitere în administrare a spațiilor încheiat între UTM și IP Centrul de Instruire și Inovații TIC – TEKWILL* a fost aprobat în ședința Consiliului Dezvoltare Strategică Instituțională al UTM din data de 23.04.2018.

În contextul celor comunicate

**SENATUL HOTĂRĂȘTE:**

1. De a aproba *Contractul de transmitere în administrare a spațiilor încheiat între UTM și IP Centrul de Instruire și Inovații TIC – TEKWILL.*
2. De a prezenta *Contractul de transmitere în administrare a spațiilor încheiat între UTM și IP Centrul de Instruire și Inovații TIC – TEKWILL* Ministerului Educației, Culturii și Cercetării RM spre avizare.
3. Controlul executării prezentei hotărâri se impune prorectorului pentru probleme financiare și relații internaționale.



**Viorel BOSTAN,**

profesor universitar, doctor habilitat,

Președintele Senatului



**Spiridon Rusu,**

Conf. univ. dr.

Secretar Științific al Senatului